
  هشتم ایهپ                                                            فصل اول                                                                             

(اعددهای صحیح و گوی)                                                                   

 الاتؤســـــــــــ                             ردیف الاتؤســـــــــــــ                  ردیف

 مجموعه اعداد هر قسمت را بنویسید. 1   

  3و  -4بین الف( عدد های صحیح 

 -5از بزرگتر عددهای صحیح  ب(

 -3 و  4ج( عددهای طبیعی بین 

 بنویسید. 3و  2/1الف( دو عدد گویا بین  7    

2ب( دو عدد گویا بین 

3
3و   

4
  بنویسید. 36با مخرج   

 .دست آوریدج( حاصل عبارت زیر را به کمک محور اعداد به 

 الف( قرینه ی هر عدد را بنویسید. 2   

 

 معکوس )وارون( هر عدد را بنویسید.ب( 

2−در محدوه ی  8     < 𝑥 ≤ 3  : 

 الف( دو عدد صحیح بنویسید.

 ب( دو عدد طبیعی بنویسید.

  ج( دو عدد مخلوط بنویسید.

 ه صورت یک عدد علامت دار بنویسید.عدد زیر را ب 3   

 

 ساده کنید.کسر زیر را  9    

 دهید.به سوالات زیر پاسخ کوتاه  4   

 منفی دو رقمیالف( کوچکترین عدد صحیح 

 سه رقمیب( بزرگترین عدد صحیح منفی 

 ج( عددی که معکوس ندارد .

 ید حاصل ضرب زیر برابر بابا رسم شکل نشان دهالف(  10   

 یک است. 

  شود. حاصل بزرگترین قرار دهید که "-"یا  "+"ب( علامت 
 

 حاصل هر عبارت را به دست آورید. 11    حاصل هر عبارت را به دست آورید. 5   

 

 هر عبارت را با توجه به ترتیب انجام عملیات به حاصل 6   

  دست آورید.

 

 حاصل هر عبارت را به دست آورید. 12   
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 ناحیه یک زاهدان مسعود زیرکاری
 نمونه سؤالات
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